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Práce obsahuje 5]. stran textu a cituje 32 literárních pramenů.

Předložená bakalářská práce je:

f] výzkumná (V)

X výlučně rešeršní (R)

A: zcela souhlasí, B: spíše souhlasí, C: spíše nesouhlasí, D: zcela nesouhlasí
ABcD

úvoo. urenÁnruí pŘeHuo. ueroolrn
Úvod práce zřetelně a přesně vymezuje problematiku a cíle práce

Literární přehled je jasný a přehledn Ý, má logickou strukturu

Literární přehled se vztahuje k zadané problematice

Literární přehled obsahuje dostatečné množství informací

(R) Literární přehled charakterizuje zájmovou oblast na základě
aktuálních odborných poznatků

(R| Literární přehled je zpracován tvůrčím způsobem, může sloužit jako
výhradní zdroj poznatků o dané oblasti

(R, V, J} Metodika práce jasná, přehledná a srozumitelná, použité
metody jsou řádně uvedeny a popsány .

(R, V, J) Vybraná metodika a postupy mohou splnit vytyčené cíle

vÝsuory pnÁcr

(R) Práce rešeršního typu přináší ucelený a přehledný závér, plyrioucí
z dostupných zdrojů

Cíle práce byly splněny

FORMÁLNÍ ZPRACOVÁNÍ PRÁCE
Formální členění práce odpovídá požadavkům na odborné práce
kladeným, je logicky uspořádané

Převzaté informace a jejich parafráze jsou v textu řádně vyznačeny
a správně citovány

Grafické zpracování má potřebnou úroveň; použité obrázky vhodně
doplňujítext práce

Pravopisně a stylisticky je text na potřebné úrovni, s minimem chyb
a překlepů
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zÁvĚnrčruÉ nooruoce ruí, pŘlpoutírury R orÁzry
Předložená bakalářská práce měla být přehledovou rešeršío role ploštic v životě člověka. Tento cíl se
podařilo naplnit, avšak pouze částečně. Autorka totiž vychází přeclevším z již starších publikovaných
literárních přehledů (reviews), velice málo doplňuje již shrnuté přehledy aktuálními, nově
publikovanými výzkumy. Toto je největší slabina celé práce, v BP rešeršního typu však poměrně
zásadní. Jen stručný dotaz (Heteroptera pest; Heteroptera vector) v databázi Google Scholarvyústí
v odkazy na cca 5 tisíc; resp. 2 tisíce prací, publikovaných od r. 2017. Tyto se samozřejmě do starších
přehledŮ nede,rstaly. V publikovaných přehledech však samozřejmě nejsou ani všechny starší práce.
Autorka se poměrně hodně zaměřila na ploštice v roli škůdců, vektorů patogenů i biologické kontroly
zemědělských škůdců, relativně málo se věnuje např. roli ploštic v regulaci komárů, plošticím jakožto
modelovým laboratornírn druhům či plošticím vnikajících do bytů a domů. Možná až zbytečně
podrobně rozebírá obsah něktených ,,uměleckých děl" (str. 23 - 24).
Tabulky na konci BP, shrnující získané informace, poskytují malou informační hodnotou. Škoda, že u
kaŽdého druhu není informace o taxonomickém zařazení, stručně jeho činnost (v tab. ll přenášená
nemoc či nadaný živočich; v tab. lll napadaná rostlina apod.) a reference.

Na autorku BP mám tyto dotazy:
1) Na str. 15 zmiňujeie stridulaci ploštic. Víte, který hmyz vydává - vzhledem k velikosti těla -

nejhlasitější zvuk?
2) Na str. 26 zmiňujete dvě ploštice, napadající komáry. Existují i další druhy ploštic

s potenciálem k regulaci komárů?

Předložená bakalářská práce spIňuje požadavky kladené na bakalářské práce
na Pedagogické fakultě JU, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: dobře

M
Podpis oponenta bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 10. 5. 2019

Stupeň klasifikace výborně velmidobře dobře nevyhověl


